

Musky Innovations Shallow Bull Dawg BKO Black Orange



Musky



Innovations
Product number: MI-BDSH-BKO

Shallow Bull Dawg

0,00 €* 0,00 €

The Shallow Bull Dawg goes where no Bull Dawg has gone before. Use this bait as a shallow jerk bait over shallow rocks, the tops of weeds, or any shallow cover. It is available in Black, Black/Orange, Black/Glow, Cisco, Perch, Sherbert, and Walleye. It comes in the Magnum or Regular sizes. This new Shallow Bull Dawg allows you to use it in nearly all fishing situations. The Shallow Bull Dawg is indicated by a hole in the top fin.

* incl. tax, plus shipping